
 

    Verbale del Consiglio di Amministrazione del 26/02/2024  /  N°159 

 

Presenti: Agrosi’ L., Bassani L., Cini C., Dametti N, Panzone G., Pollastri P., Morisco V., Finiguerra P., Riccardi E. 

Assenti:   Biella I., Tricotti G.,  Verga E. 

 

                                                                    Ordine del giorno 

 

1. Approvazione verbale precedente 
2. Osservazioni sul recente Carnevale 2024 
3. Resoconto assicurazioni 
4. Lunedi` dell’Angelo 
5. Open day 
6. News Letter 
7. Situazione contabile 
8. Varie ed eventuali 

 

Inizio ore 21,00         

 

1. Approvazione verbali riunioni precedenti 
Viene letto e approvato il verbale della riunione di lunedi` 12.02.24. 
 
 

2. Osservazioni sul recente Carnevale 2024 
 
Il Presidente informa che la manifestazione in piazza e` andata bene ma che sarebbe il caso di 

apportare qualche modifica al programma dei prossimi anni per migliorarne la festa. Ad esempio 

sarebbe meglio accorciare il percorso del corteo evitando di passare da via imbriani dove non c’e` 

nessuno, in piazza serebbe meglio inserire uno spettacolo di circa 30-45 minuti per coinvolgere di 

piu` bambini e genitori, infine fare il possibile per rendere piu` visibile  il momento della premiazione 

cercando di avere una pedana e magari l’uso di un megafono.  Tutto questo si potra` fare se l’anno 

prossimo la piazza sara` ancora disponibile. 

 

3. Resoconto assicurazioni 

Paolo P. e Riccardi riferiscono del colloquio avuto con i funzionari del’assicurazione SAI di Cornaredo 

e informano che al momento sono assicurati soltanto i componenti del CDA con eta` inferiore agli 

80 anni, sono anche assicurati i Probiviri e i Revisori dei Conti. In settimana si informeranno sulla 

possibilita` di assicurare anche gli over 80 in quanto presenti nel CDA. 

 



 

 

 

 

 

Il premio pagato lo scorso anno per questa assicurazione e` stato di 286 € ma per quest’anno la cifra 

potra` lievitare in quanto la Sai non e` piu` associata all’UNPLI e quindi non ci sara` piu` lo sconto 

degli anni scorsi. Per il nuovo premio ci faranno una proposta.  

Riccardi ha sentito anche l’assicurazione Allianz di Rho, che da quest’anno collabora con l`UMPLI, 

per capire se sara` possibile assicurare i componenti del CDA per gli  infortuni che possono succedere 

durante le manifestazioni e capire se e` previsto se si [puo` fare qualcosa anche per i soci Proloco.  

 
 

4. Lunedi` dellAngelo a San Pietro all’ Olmo 
 
Il CDA fara` la festa di lunedi` nonostante quanto e` stato detto nella precedente riunione perche` 

questa e` l’unica festa in calendario per quest’anno a san Pietro. 

Per questa giornata Nella mostra la proposta della “bottega del palloncino” che propone alcuni giochi 

con animazione e musica dalle ore 10 alle ore 18 per un importo di 1100 € piu` IVA. Il CDA approva la 

spesa e aggiunge che in caso di pioggia la manifestazione sara` annullata. 

Per quanto riguarda gli sponsor Nella afferma di avere gia` 20 adesioni per un importo di circa 1000 

€.  

 

5. Open Day 
 
La prevista data del 18 aprile non va bene in quanto la sala consiliare e` occupata e anche per venerdi` 

19 non c’e` disponibilita`. Dopo breve discussione si propone di rimandare l’Open Day di qualche 

giorno e di sentire il rag. Verga prima di indicare un’altra data. Si sentira` anche Daniela per la 

disponibilita` della sala e la prenotazione.  

 

6. News Letter 
 

Si decide di riprendere l’invio delle News letter a tutti i soci per informarli sulle attivita` del gruppo. 

Le nuove news letter avranno lo stesso formato degli anni precedenti e si manterra` la cadenza 

mensile. 

Si iniziera` da meta` marzo. 

 

7. Attuale situazione contabile 



 

Ad oggi sul conto ci sono 10.900 €, a questa cifra bisogna togliere 1350 € per pagare la fattura della 

“bottega dei palloncini” per quanto fatto a Carnevale e 180 € circa per pagare l’ultima fattura della 

serata di ballo. 

 

8. Varie ed eventuali 
Paolo Finiguerra fa sapere che presentera` l’elenco delle spese necessarie per l’acquisto dei materiali 

per sistemare e imbiancare il locale dedicato al modellismo in Italsempione. 

 
 

             L’incontro termina alle 23:00, la prossima riunione si terra` lunedi` 4 marzo. 
 
 
     Firmato  Il Presidente (L.Bassani)                          Verbalizzante  (G.Panzone)   


